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Avvertenze generali

di fino alla fine dell'inizializzazione. Procedere con le regolazioni
della copertura dell'ambiente da proteggere.
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A Importanti istruzioni per la sicurezza delle persone: LEG-
GERE ATTENTAMENTE! e Linstallazione, la programmazione, la
messa in servizio e la manutenzione devono essere effettuate
da personale qualificato ed esperto e nel pieno rispetto delle
normative vigenti. e Indossare indumenti e calzature antistati-
che nel caso di intervento sulla scheda elettronica. e Conservare
queste avvertenze. e Togliere sempre I'alimentazione elettrica
durante le operazioni di pulizia o di manutenzione. e Il prodotto
deve essere destinato solo all’'uso per il quale é stato espres-
samente studiato. Ogni altro uso € da considerarsi pericoloso.

e || costruttore non pud comunque essere considerato respon-
sabile per eventuali danni derivanti da usi impropri, erronei ed
irragionevoli.

A\ Pericolo di esplosione se la batteria e sostituita con altra
di tipo errato. » Le batterie, una volta esaurito il loro ciclo di
vita, non devono essere gettate con i rifiuti indifferenziati, ma
raccolte separatamente e avviate a corretto recupero.

Descrizione
PXWIRCB & un sensore infrarosso volumetrico radio ad effetto

on

SW1 Il Configurazione di default

DIP1 Ingresso 1

ingresso 11 - NC
10FF

M on
1

ingresso I1 - contaim-
pulsi (5 x 10 s), per con-
tatti a fune o vibrazione

DIP2 Ingresso 2

ingresso 12 - NC
20FF

Mon
2

ingresso 12 - contaim-
pulsi (5x10”), per con-
tatti a fune o vibrazione

Dip 3 Walk Test

™ on

trasmissione  continua

4 0FF

ingresso 12 - NC ad ogni rilevazione
30FF 3 | (walk Test
Dip 4 Abilitazione/disabilitazione LED

Disabilitato gON Abilitato

Dip 5 (') Abilitazione/disabilitazione BUZZER

Disabilitato

50FF

Mon
5

Abilitato

(') Se la batteria e scarica, il bu

zzer emettera 4 beep di segna-
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lazione;
DIP6 Abilitazione/Disabilitazione TAMPER antistrappo

Mon
6

ﬂ Abilitato
6 OFF

on

SW2 &=kl configurazione di default
Installazione su finestra - Verso di attraversamento non di-
sponibile

Installazione su porta

© Allarme abilitato nella direzione A e B

@ Allarme abilitato nella direzione A

© Allarme abilitato nella direzione B

[ Installazione su Portone - Verso di attraversamento non di-
sponibile

I Installazione su Parete - Verso di attraversamento non dispo-
nibile

Dip 4 (%) Potenza segnale radio

Disabilitato

u

40FF

Standard

Mon
4

diminuzione potenza se-
gnale radio

———  A&ree aszociate

N* | Stat.. [T | Descriziane

001 Ezcluso 1§
002  Eszcluso
003 Eszcluso
004 Ezcluso
005 Escluso
006  Eszcluso

l 008 Eszcluso

- 1
C =l 1| 2]a]la4]5][6]7]a]skne. C 5| Serale| Modella.. 17| Messaggio va

””””””””””” tenda adatto per ambienti interni ed esterni protetti. E possibile
\”jga collegare altri 2 dispositivi via cavo (es. contatti tapparella o altri
> sensori) per la trasmissione radio di allarmi.
Il sensore € provvisto anche di un dispositivo anti-apertura e di
uno anti-strappo. Se il contenitore viene aperto o strappato dalla
superficie di fissaggio, il sensore attiva I'allarme.
Descrizione delle parti B
@ Batteria;
@ Sensore PIR;
@ Pulsante per autoapprendimento;
@ Tamper anti apertura;
© Dip-switch SW1;
@ Morsettiera ingressi;
| @ Dip-switch SW2;
., - © LED di segnalazione;
A % @ Tamper anti strappo;
P,
5 Legenda LED
‘ E 1 o © Colore Significato
h i O ON Rosso Allarme
L:.‘ : H H H H H H H H H H H H d Verde Allarme ripristinato (ingresso o tamper)
—12m— q Attraversamento consentito (vedi funzione DIP2
NN 1 2 3 4 12 3 4 12 3 4 )
0,15m i “ Rosso+Verde di Sw2)
@Ry [ _,] sw2 sw2 sw2 . .
H H H H 22m L Dati tecnici
,30 m
12 3 4 Tipo PXWIRCB
Alimentazione n° 1 batteria al Litio a 3 V
(CR123A)
[ H | — - 1 ] T . Frequepza (MHz) 433.92/868.65
o | Assorbimento max (mA) 25
[ Potenza segnale radio (dBm) <10
,,,,,,,,, (1] Assorbimento in standby (UA) 25
012345 Portata di rilevazione (m) 5
Copertura dei 2 fasci Lente 79° spessore 7,5°
r L ON A Portata in aria libera (m) fgg gigggg m:g
n am y =
u g g u £ Temperatura d’esercizio (°C)  -20/+50 °
; Grado di protezione (IP) 43
sw2 ] s Conformita normativa: EN50131-2-2 Grado 2, EN50131-5-3,
5 — EN50131-6:Tipo C, EN50130-5, Classe Ambientale Il
o Installazione
— - uggu Prima di installare il sensore, accertarsi che nell’ambiente non ci
0,60m siano cause che possano alterare il buon funzionamento del sen-

sore, per esempio:

- esposizione diretta al sole e pioggia;

- superfici soggette a vibrazioni;

- presenza di animali;

- sorgenti di calore.

Il sensore € adatto all'installazione a soffitto, esempio stipite di
una porta, di una finestra o a parete ma solo in ambienti interni.

Montaggio @ B

Ruotare lo sportellino, svitare la vite e togliere il fondo del sensore
aiutandosi con un cacciavite.

Far passare il cavetto di altri dispositivi fino ai morsetti. Orientare
il sensore nella posizione voluta e fissare la base sensore con viti
e tasselli (forniti). Richiudere il sensore.

Programmazione

Inserire la batteria. Dopo aver alimentato il sensore, il led rosso e
verde si accenderanno in modo alternato per una decina di secon-

(%) Eseguire un test con potenza diminuita per assicurarsi che il
sistema funzioni anche in condizioni sfavorevoli di segnale. Poi
riportare il DIP in posizione OFF.

Copertura

Attraverso il DIP2 e DIP3 di SW2 & possibile abilitare 0 meno I'ana-
lisi della direzione di attraversamento.

Se tale funzione & abilitata, ed é attivo I'attraversamento nell'area
di protezione nel verso consentito, il sensore si inibisce per 60
secondi e il LED rosso e verde si accendono.

Tale finestra temporale aumenta, se viene prolungato I'attraver-
samento nell’area di protezione indipendentemente dal verso di
attraversamento. Dopo 60 secondi il sensore & pronto a rilevare
I"allarme, come da settaggio del DIP3.

Apprendimento

L'apprendimento del sensore puo essere eseguito in due modi:

- da PC attraverso il software PXManager , selezionando [SENSORE
TENDA] nella colonna [MODELLO] ed inserendo il numero seriale
(riportato sulla schedina radio [EN) nella colonna [SERIALE ] E3;

- manualmente da tastiera assicurandosi che la centrale sia in
modalita apprendimento.

Il prodotto & conforme alle direttive di riferimento vigenti.
Dismissione e smaltimento. Non disperdere nell’ambiente I'imballaggio
e il dispositivo alla fine del ciclo di vita, ma smattirli seguendo le norme
vigenti nel paese di utilizzo del prodotto. | componenti riciclabili riportano
simbolo e sigla del materiale.

| DATI E LE INFORMAZIONI INDICATE IN QUESTO MANUALE SONO DA RI-
TENERSI SUSCETTIBILI DI MODIFICA IN QUALSIASI MOMENTO E SENZA
OBBLIGO DI PREAVVISO. LE MISURE, SE NON DIVERSAMENTE INDICATO,
SONO IN MILLIMETRI.



General warnings

A Important personal safety instructions: READ CAREFULLY!
e Installation, programming, commissioning and maintenance
must only be performed by qualified and experienced personnel
in compliance with applicable regulations. e Wear antistatic sho-
es and clothing if working on the control board. e Keep hold of
these warnings. e Always disconnect the electrical power supply
during cleaning or maintenance. e This product should only be
used for the purpose for which it was explicitly designed. Any
other use is considered dangerous.

e The manufacturer declines all liability for any damage as a
result of improper, incorrect or unreasonable use.

A\ Risk of explosion if the battery is replaced with one of an in-
correct type. ® Once flat, the batteries must not be thrown away
with household waste but separated and recycled correctly.

Description

PXWIRCB is a curtain-effect wireless volumetric sensor for indoor
and outdoor protected environments. A further 2 wired devices
(e.g. shutter contacts or other sensors) can be connected in order
to transmit alarms wirelessly.

The sensor is also equipped with a device to prevent it from being
opened or pulled off. If the container is opened or pulled off the

mounting surface, the sensor triggers the alarm.

Description of the components B

@ Battery;

@ PIR sensor;

@ Button for self-learning;

@ Tamper device to prevent opening;
© SW1 dip switch;

@ Input terminal block;

@ SW2 dip switch;

@ Indicator LED;

© Tamper device to prevent pulling off

Key to LEDs
Colour Meaning
Red Alarm
Green Alarm reset (input or tamper)

Red+Green Crossing permitted (see SW2 DIP2 function)

Technical data

Type PXWIRCB

Power supply 1 x 3V lithium battery (CR123A)
Frequency (MHz) 433.92/868.65

Max current draw (mA) 25

Radio signal power (dBm) <10

Current draw in standby (UA) 25
Detection range (m) 5

Coverage of the 2 beams Lens 79° thickness 7.5°
Range with no obstacles (m) ?gg Egggggg m:g
Operating temperature (°C) -20/+50°

Protection rating (IP) 43
Regulatory compliance: EN 50131-2-2 Grade 2, EN 50131-5-3,
EN 50131-6: type C, EN50130-5, Environmental Class Il

Installation

Before installing the sensor, make sure that the environment is
free from any causes that could affect proper sensor operation,
for example:

- direct exposure to sun and rain;

- surfaces subject to vibrations;

- presence of animals;

- heat sources.

The sensor is suitable for installation in the ceiling, for example on
the jamb of a door or a window, or on the wall but only indoors.

Assembly @ &

Turn the hatch, unscrew the screw and remove the bottom of the
sensor using a screwdriver.

Insert the wire of other devices up to the terminals. Direct the
sensor in the desired position and secure the sensor base using
screws and plugs (supplied). Close the sensor back up again.

Programming

Insert the battery. After powering the sensor, the red LED and the
green LED will light up alternately for about ten seconds until the
end of initialisation. Proceed with the settings of the coverage of
the environment to be protected.
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SWi1 HH“HH Default configuration
DIP1 Input 1
oN input 11 - pulse counter
input I1 - NC D (5 x 10 sec), for shutter
10FF ! and vibration contacts
DIP2 Input 2
N input 12 - pulse counter
input 12 - NC U (5x10”), for vibration or
20FF 2 rope contacts
DIP 3 Walk Test
N continuous  transmis-
input 12 - NC I sion at each detection
30FF 3| (Walk Test)
DIP 4 Enabling/disabling LED
Disabled M ON | enabled
40FF 4
DIP 5 (') Enabling/disabling BUZZER
Disabled M oN | Enabed
50FF 5
() If the battery is low, the buzzer will emit 4 warning beeps;
DIP 6 Enabling/Disabling TAMPER device to prevent pulling off
W Enabled M oN | pisapied
6 OFF 6

Sw2 default configuration

& Installation on window - Crossing direction not available
Installation on door

@ Alarm enabled in direction A and B

@ Alarm enabled in direction A

© Alarm enabled in direction B

[ Installation on large door - Crossing direction not available
I Installation on wall - Crossing direction not available

DIP 4 (%) Radio signal power
Mon
40FF 4

(%) Perform a test with diminished power to make sure the sy-
stem words even in unfavourable signal conditions. Then move
DIP to the OFF position.

Coverage

Using DIP2 and DIP3 on SW2, you can enable or disable crossing
direction analysis.

If this feature is enabled, and crossing is active in the protected
area in the permitted direction, the sensor is inhibited for 60 sec-
onds and the red and green LEDs light up.

This time window is extended if crossing continues through the
protected area, regardless of the direction of crossing. After 60
seconds, the sensor is ready to detect the alarm, according to the
setting on DIP3.

radio signal power de-
crease

Standard

Learning

Sensor learning can take place in two ways:

- from the PC using the PXManager software, selecting [CURTAIN
SENSOR] in the [MODEL] column and entering the serial number
(shown on the radio card ) in the [SERIAL] column [d;

- manually from the keypad, making sure that the control unit is
in learning mode.

The product complies with the applicable reference directives.
Dismantling and disposal. Dispose of the packaging and the
device properly at the end of its life cycle, according to the re-
gulations in force in the country where the product is used. The
recyclable components bear the symbol and code for the ma-
terial.

THE DATA AND INFORMATION PROVIDED IN THIS MANUAL ARE SUBJECT TO

CHANGE AT ANY TIME WITHOUT PRIOR NOTICE. MEASUREMENTS, UNLESS
OTHERWISE INDICATED, ARE IN MILLIMETRES.

Instructions générales

A\ Instructions importantes pour la sécurité des personnes
: A LIRE ATTENTIVEMENT ! e Linstallation, la programmation,
la mise en service et I'entretien doivent étre effectués par du
personnel qualifié et dans le plein respect des normes en vi-
gueur. » Porter des vétements et des chaussures antistatiques
avant d'intervenir sur la carte électronique. e Conserver ces
instructions. e Toujours couper le courant électrique durant les
opérations de nettoyage ou d'entretien.  Ce produit ne devra
étre destiné qu'a I'utilisation pour laguelle il a été expressément
congu. Toute autre utilisation est & considérer comme dange-
reuse. e Le fabricant décline toute responsabilité en cas d'éven-
tuels dommages provoqués par des utilisations impropres, in-
correctes et déraisonnables.

A Ne remplacer la pile usagée que par une pile compatible
afin d'éviter tout risque d'explosion. e Ne pas jeter les piles
a la poubelle au terme de leur cycle de vie, mais les collecter
séparément en vue d'un recyclage correct.

Description

PXWIRCB est un capteur infrarouge volumétrique radio, effet
rideau, adapté aux espaces intérieurs et extérieurs protégés.
Il est possible de connecter 2 autres dispositifs par céble (ex. :
contacts volet roulant ou autres capteurs) pour la transmission
radio d'alarmes.
Le capteur est également doté d'un dispositif anti-sabotage et
d'un dispositif anti-arrachement. Le capteur active I'alarme en
cas d'ouverture ou d'arrachement du boitier.

Description des parties @
© Pile
@ Capteur PIR
@ Bouton auto-apprentissage
@ Autoprotection anti-sabotage
© Micro-interrupteur SW1
@ Bornier entrées
@ Micro-interrupteur DIP SW2
@ Voyant led de signalisation
© Autoprotection anti-arrachement

Légende des leds

Couleur Signification

Rouge Alarme

Vert Alarme réinitialisée (entrée ou autoprotection)
Rouge+Vert  Passage autorisé (voir fonction DIP2 de SW2)

Données techniques

Type PXWIRCB

Alimentation 1 pile au lithium 3V (CR123A)
Fréquence (MHz) 433.92/868.65

Absorption max. (mA) 25

Puissance signal radio (dBm) <10

Absorption en mode veille (UA) 25

Portée de détection (m) 5

Couverture des 2 faisceaux Lentille 79° épaisseur 7,5°

. ) 200 (@868.65 MHz)
Portée en champ libre (m) 100 (@433.92 MH2)
Tempe:ature de fonctionne- 20/ 450 °
ment (°C)

Degré de protection (IP) 43

Conformité normes : EN50131-2-2 Degré 2, EN50131-5-3,
EN50131-6 : Type C, EN50130-5, Classe environnementale Il

Installation

Avant d'installer le capteur, s'assurer de I'absence de toute cause
pouvant altérer son bon fonctionnement comme par exemple :

- exposition directe au soleil/a la pluie ;

- surfaces soumises a des vibrations ;

- présence d'animaux ;

- sources de chaleur.

Le capteur est adapté pour une installation au plafond (ex. : mon-
tant d'une porte ou d'une fenétre) ou au mur mais uniquement
en intérieur.

Montage [ &

Tourner le volet, dévisser la vis et enlever le fond du capteur a
I'aide d’un tournevis.

Faire passer le cable d’autres dispositifs jusqu’aux bornes. Orien-
ter et bloquer le capteur dans la position souhaitée et fixer la base
du capteur a I'aide des vis et des chevilles fournies. Refermer le
capteur.

Programmation
Installer la pile. Aprés la mise sous tension du capteur, la led rouge

et la led verte s'allument alternativement pendant une dizaine de
secondes jusqu'a la fin de I'initialisation. Effectuer les réglages de
couverture de I'espace a protéger.

on

SW1 HH““ Configuration par défaut

DIP1 Entrée 1

entrée 11 - compteur
d'impulsions (5 x 10 s),

Mon

entrée I1 - NF aris
10FF 1 pour contacts cablés ou
a vibration
DIP2 Entrée 2
entrée 12 - compteur
entrée 12 - NF UON dimpulsions A(SX)O )
2 OFF 2 pour contacts céblés ou
a vibration

Dip 3 Essai de marche

HON transmission continue &

entrée 12 - NF chaque détection (essai
30FF 3 de marche)
Dip 4 Activation/désactivation voyant LED
Désactivé UON Activé
40FF 4
Dip 5 (') Activation/désactivation BUZZER
Désactivé UON Activé
50FF 5

(') Le buzzer émet 4 bips en cas de pile épuisée ;
DIP6 Activation/Désactivation AUTOPROTECTION anti-arra-

chement
M on
6

Activé Désactivé

6 OFF

on

SW2 Il configuration par défaut

& Installation sur fenétre - Sens de passage non disponible

Installation sur porte

@ Alarme activée dans le sens A et B

@ Alarme activée dans le sens A

© Alarme activée dans le sens B

[ Installation sur Portail - Sens de passage non disponible

I Installation sur Mur - Sens de passage non disponible
diminution

Dip 4 (}) Puissance signal radio
Mon
40FF 4 signal radio

() Effectuer un test & une puissance réduite de maniére a s'as-
surer que le systéme fonctionne méme dans des conditions de
transmission de signal défavorables. Positionner de nouveau le
commutateur DIP sur OFF.

Dispositif de protection

Les micro-interrupteurs DIP2 et DIP3 du SW2 permettent d'activer
ou non I'analyse du sens de passage.

Si cette fonction est activée comme I'est également le passage
dans la zone de protection dans le sens autorisé, il y a désactiva-
tion du capteur pendant 60 secondes ainsi que I'allumage de la
led rouge et verte.

Ce laps de temps augmente si le passage dans la zone de protec-
tion se prolonge, indépendamment du sens de passage. Au bout
de 60 secondes, le capteur est en mesure de détecter I'alarme
conformément au réglage du micro-interrupteur DIP3.

Standard puissance

Apprentissage

Il existe deux modalités d'apprentissage du capteur :

- par PC a l'aide du logiciel PXManager, en sélectionnant [CAP-
TEUR RIDEAU] dans la colonne [MODELE] et en tapant le numéro
série (figurant sur la carte radio ) dans la colonne [SERIE] 4 ;
- manuellement par clavier en s'assurant que la centrale est bien
en mode apprentissage.

Le produit est conforme aux directives de référence en vigueur.

Mise au rebut et élimination. Ne pas jeter I'emballage et le dis-
positif dans la nature au terme du cycle de vie de ce dernier,
mais les éliminer selon les normes en vigueur dans le pays ot le
produit est utilisé. Le symbole et le sigle du matériau figurent sur

les composants recyclables.

LES DONNEES ET LES INFORMATIONS CONTENUES DANS CE MANUEL
SONT SUSCEPTIBLES DE SUBIR DES MODIFICATIONS A TOUT MOMENT
ET SANS AUCUN PREAVIS. LES DIMENSIONS SONT EXPRIMEES EN MILLI-
METRES, SAUF INDICATION CONTRAIRE.

06wwme npasuna 6e30nacHoOCTH

A BaxHble npasuna TexHukn GesonacHocTv: MPOYUTANTE BHU-
MATE/IbHO! e MoHTax, nporpaMmupoBaHue, BBOA B 3KCMyaTaLuo
1 TEXHUYECKOE 00CNYXWBAHNE JOSDKHBI NPON3BOANTLCS KBANU(M-
LIMPOBAHHBIM 1 OMbITHBIM NEPCOHASIOM B MOJIHOM COOTBETCTBUN C
Tpe6oBaHUSMU AeNCTBYIOLMX HOPM Ge3onacHocTu. © cnonbayiTe
AHTUCTATUYECKYIO OAEXAY W 06YBb Npu paboTe C ANEKTPOHUKON. ®
XpaHuTe [aHHble MHCTPYKUMM. ® Bcerga OTKNOYaiATe 3NneKTponu-
TaHue nepes BbIMOJHEHNEM PaBOT N0 YUCTKE MW TEXHUYECKOMY
00C/Y)XUBAHNIO CUCTEMbI. ® 3TO M3LENNE AOMKHO UCMONb30BATHCSA
MCKMIOYMTESNbHO N0 HasHauyeHuto. Jio6oe Apyroe npuMeHeHue pac-
CMaTpuBaeTcs Kak onacHoe. ® dupMa-Wu3roToBUTENb CHUMAET C
ce0sl BCSAKYIO OTBETCTBEHHOCTb 32 YLUEPO, HAHECEHHbIN HEnpaBuib-
HbIM, OLUMGOYHBIM WA HEBPEXHBIM UCMONb30BAHNEM U3LENNS.

A Onactocts B3pbIBa NPW 3aMeHe 6aTapeiikit Ha ANeMeHT NUTaHNs
HENpaBWIbHOMO TMNA. © 10 MCTeYeHNM CPOKa CRYXKObI 6aTapeitku JoMK-
Hbl GbITb COGPaHbI OTAENBHO U NepefaHbl aBTOPU30BAHHON KOMMaHNM
JN1A nocnenytoLLed yTunusaumu. 3anpeLuaeTcs Bbi6packiBarb 6atapeii-
KV C 00bI4HbIM 1M vt depeHLIMPOBaHHbIM GbITOBbIM MyCOPOM.

Onucanue

PXWIRCB — 310 6€CnpoBOAHON KOMOMHUPOBAHHBIA OXPaHHbIIA
u3sewwarens (CBY+MK) ¢ metogom o6HapyxeHus Tuna “wropa",
MpefHa3HAYeHHbIN AN YCTAHOBKW BHYTPU MOMELLEHNS WK HA
yAuLe npu ycnoBum o6ecneyenns Haanexallein 3awmtbl. Mox-
HO MOAKNKOYMTb [Ba APYriX NPOBOAHBIX YCTPONCTBA (HAanpumep,
[laTYMKN PONbCTABEH WA Apyrine AaTYnKu) Ans nepefayn TpeBo-
XKHbIX CUrHANOB C MOMOLLBKO paavoces3n. Kpome Toro, n3seLya-
TeNb CHABXEH JaTYNKOM BCKPbITUS U AATYUKOM CHSITUS! CO CTEHbI.
Mpw B3NOME UM CHATN KOPNYCa C MOHTXXHON NOBEPXHOCTM U3-
BELLATENb aKTMBUPYET CUrHAN3aLMIO.

OCHOBHbIe KOMNOHeHTbI &

@ barapeiika

© NVK-parunk

© KHonka aBTomMaTnyeckoro 06HapyXeHuns
@ [laTumk BCKpbITUS Kopryca

@ Dip-nepexntoyarenn SW1

@ KnemmHas konogka nogkoyeHui

@ Dip-nepexntoyarenn SW2

© CBeToaMoAHbIN NHAMKATOP

© [laTuvK CHSITUS C MOBEPXHOCTY

YCNOBHbIE 0603HAYEHUA NHANKATOPA

Liset 3HayeHue
KpacHbin OxpaHHas curHanusauns

. CurHanu3auus BoCCTaHOBNEHa (BXOf,
3eneHblit

VN AaTYNKm)

KpacHblii+3eneHbit Mpoxop, paspeLueH (cM. dyHKuuio DIP2

Ha SW2)
TexHU4eckne xapakTepucTuku
Mogenb PXWIRCB
IMeKTDONMTAHME 1 nuTueBas 6atapeiika, 3 B
p (CR123A)
YacroTa (MIL) 433,92/868,65

Makc. notpe6nsiemblil ToK (MA) 25
MowHocTb pagnocuriana (abm) <10
MoTpebnsiemMblii TOK B pexume

25
0XUAaHNS (MKA)
JlanbHoCTb 06HAPYXXeHUs (M) 5
0xBar 2 ny4ykoB Jnuza 79°, TonwwmHa 7,5°
[JanbHocTb fiercTBIS HA OTKpbl- 200 (Ha yactoTe 868,65 ML)
TOW MECTHOCTU (M) 100 (Ha yacTote 433,92 MIu)
ﬁvg)lnasou pabounx Temneparyp 20 — +50
Knacc 3awmTbl (IP) 43
CootBeTcTBYET cTaHaapTy EN50131-2-2 knacc 2, EN50131-5-
3, EN50131-6: Tun C, EN50130-5, Knacc onacHOCTM st OKpY-
xatowen cpegpl Il

MoHTax

Mepen TeM Kak YCTaHOBUTb OXPaHHbII U3BELLATENb, HEOOXOAUMO
y6eauTbCs B TOM, Y4TO B OKDYXKAIOLLEM MPOCTPAHCTBE HET MOMEX,
KOTOpbIE MOTYT MOBAUSATL HA 8ro PagoTy, B YNCNE KOTOPbIX:

- MPAMOE MONAZAHNE CONHEYHbIX NIy4e/10XKas;

- MOBEPXHOCTH, CKOHHbIE K BUGPALMK;

- MPUCYTCTBIE XKUBOTHBIX;

- UCTOYHUKY Tenna.

OXpaHHbIl M3BELATeNb MOXET ObiTb YCTAHOBMEH Ha MOTONOK,
Hanpumep, Ha ABEPHON U OKOHHBIA KOCSK, WIN HA CTEHY, HO
TO/bKO BHYTPY NOMELLIEHNS.

Montax @ &

loBepHUTE ABEPLLY, OTBEPHUTE BUHT 11 CHUIMUTE OCHOBAHME M3Be-
Latens, nomoras ce6e 0TBEPTKOMN.

MPOTSHITE NPOBOA APYTX YCTPOWCTB [0 KNEMM. YCTaHOBUTE M3Be-
LaTesib B XKeSaeMoM MONIOKeHUN 1 3adMKCUpyWTe ero ocHoBaHue
npunaraemMbiMi BUHTaMI 1 [10GeNSIMIA. 3aKPOITe M3BELLATEb.

MporpammupoBaxne

BcTasbte 6atapeiiky. ocne nogayu HanpshkeHns Ha M3BeLLaTesb,
KpacHbIA 1 3eNeHbl CBETOAVOAHbIE MHAMKATOPbI GYAYT nonepemeH-
HO MUraTb B TeYEHMe Mopsiaka AECATU CEKYHA A0 3aBEPLUEHIS UH-
umanuaauwu. NMepeiauTe K PerynMpoBKe 0xBata OXPaHsiEMOiA 30Hbl.

on

SWi1 HH“HH HacTpoiiki no ymonyaxuto
DIP1 Bxop, 1
BXOL 11 - CYeT4MK um-
syopll - H3. UON nynscoB (5 x 10 ¢) ana
10FF 7 TPOCOBbIX JATYNKOB UK
[laT4MKOB BUOPaLMM
DIP2 Bxop, 2
BXOL 12 - CYETUMK UM-
Bxoa 12 - H.3. UON nynscoB (5x10 ¢) ans
2 0FF 2 TPOCOBbIX IATYMKOB NN
[IaTyNKoB BUGpaumn
Dip 3 Walk Test
NoCTOsIHHAs nmepegaya
Bxop 12 - H.3. UON npn  Kaxaom o6Hapy-
30FF 3 | xeHmm (Walk Test)
Dip 4 BknioyeHue/BbIKNIOYEHNE MHANKATOPA
OTKmI04eHo UON BkntoyeHo
40FF 4
Dip 5 (") Bkntouenune/BbikntoueHne 3YMMEPA
OTK/I04eH0 UON BkntoueHo
50FF 5

(') Ecnu 6aTapeiika paspsikeHa, 3ymMMep co0OLLMT 06 3Tom 4
3BYKOBbIMW CUTHaNamu.

DIP6 Bkntouenue/otknioyenne JATYUKA CHATUS co cTeHbl

ﬂ BknioyeHo 0TKAI04eHO

M on
6

6 OFF

on

SW2 Izl HacTpoiiki no ymonyaxmio

MoHTaX Ha OKHO - HanpasneHne npoxofa HeAoCTYNHO
[ MonTax Ha gsepb

© CvrHanuaauus BKtoYeHa Ans Hanpasnexuin A n B

© CurHanusauus BKNOYeHa AN Hanpasnesns A

© CvrHanuaaums BKIOYeHa ANs Hanpasnexus B

IE] MonTax Ha BopoTa - HanpasneHue npoxoaa HefoCTYNHO
I MonTax Ha cTeHy - HanpassieH1e npoxofa HefoCcTynHO

Dip 4 (¥) MowHocTb paguocurHana
Mon
40FF 4

(%) BbINONHMTE TECTUPOBAHME MPY CHKEHHON MOLLHOCTY paj-
ocurHana, 4tobbl yoeauTbcs B TOM, 4TO cUcTeMa paboTaeT faxe
NP1 HU3KOM KayecTe curHana. 3atem yctaHoBute DIP-nepe-
KNloyatenb 06patHo B nonoxeue "BbIKI".

30Ha 06HapYXeHus

C nomouwpto DIP2 n DIP3 Ha SW2 MOXHO BK4aTb wiu OT-
Ko4aTh (PYHKUMIO aHann3a HanpasneHus ABKeHns. Ecnm ata
(DYHKLMS BKIKOYEHA 11 B OXPAHSIEMOI 30HE MPOUCXOAMUT ABVKEHME
B Pa3peLLeHHOM HanpasneHuu, To U3BeLLaTesb OTKIIYAETCS Ha
60 CeKyHf, Mpu 3TOM 3aropaeTcsi KPacHo-3eMeHbl MHAMKATOP.
970 BpEMS YBENNYMBAETCS, ECNIN YENIOBEK CHOBA NPOXOANT Yepes
0XpaHseMyto 30Hy, BHE 3aBUCUMOCTY OT Hanpasneus. Mo ucre-
YyeHumn 60 CeKyHp, U3BeLLaTeNb roTOB K 06HAPYXEHNIO TPEBOXKHbIX
CUrHanoB, COrnacHo HacTpoitkam DIP2.

06HapyxeHue

06Hapy>XeHNe OXPaHHOr0 M3BELLATENSt MOXET ObITb BbINOHEHO
JByMSA crnoco6amu:

- ¢ MK nocpenctBoM nporpammHoro o6ecnedenns PXManager,
Bbl6pas [AATHYUK LLTOPA] 8 konoHke [MOZEJb] v yka3as nocne-
[0BaTeNbHbIA HOMEP (MPUBEAEHHbIA Ha NnaTe paavonpueMHUKa
) s kononke [CEPUIAHDIA HOMEP] I[J;

- BPY4YHYKO C MOMOLLbIO KHOMOYHOM naHenun, npeasaputTenbHO
y6eavBLLMC B TOM, Y4TO KOHTPOSIbHAS MaHeNb CUCTEMbl OXPaHHON
CUrHannsauumn HaxoguTca B peXxume onpepeneHuns yCTpOI?ICTBa.
W3penve cooTBeTCTBYET TPEGOBAHNSM AEACTBYHOLLMX HOPMATUBOB.
Ytunusauusi. He BbiGpaceIBaiite ynakoBKy 1 YCTPOWCTBO B OKPYXKAIOLLYIO CPeay.
YTUNN3NpyiTe ux B COOTBETCTBUN C TPEGOBAHNAMM 3aKOHOAATENLCTBA, AENCTBY-
H0LLIEr0 B CTPaHe YCTaHOBKU. KOMMNOHEHTbI, MPUTOAHBIE N1 MOBTOPHOTO MCMOSb-
30BaHNA, OTMEYEHbI CT CUMBOJIOM C 0603Ha marepuana.
KOMMAHIS CAME SAP;A. COXPAHAET 3A COBOW MPABO HA W3MEHEHIE CO-
JIEPXALLIECA B 3TOV MHCTPYKLMI UHOOPMALIAW B MOBOE BPEMS U BE3
NPEABAPUTENBHOr0 YBEJOMIEHWA. BCE PASMEPbI MPUBE/IEHBI B MM, ECN
HE YKA3AHO HOE.

CHWKEHNE MOLLHOCTU

CraHaapTHas
paavocurHana




